

# 桐庐县第十七届人民代表大会常务委员会 公 告

经2024年7月26日桐庐县第十七届人民代表大会常务委员会第二十次会议表决通过,任命:

郑宝成为桐庐县人大常委会城建环保工作委员会主任。

特此公告。

桐庐县人大常委会  
2024年7月29日

经2024年7月26日桐庐县第十七届人民代表大会常务委员会第二十次会议通过,决定任命:

李世豪为桐庐县人民政府副县长;  
方新东为桐庐县住房和城乡建设局局长;  
王利华为桐庐县林业水利局局长;  
杜拥祥为桐庐县市场监督管理局局长;

方灿丽为桐庐县商务局局长;  
叶鑫为桐庐县应急管理局局长;  
决定免去:  
胡亚明的桐庐县人民政府副县长职务;  
王利华的桐庐县应急管理局局长职务;  
郑宝成的桐庐县林业水利局局长职务;  
雷会鑫的桐庐县商务局局长职务;

姚明军的桐庐县市场监督管理局局长职务。

特此公告。

桐庐县人大常委会  
2024年7月29日

## 县人大常委会任命干部的表态发言

在桐庐县第十七届人大常委会第二十次会议上

### 县人大常委会:

县人大常委会任命我为桐庐县人民政府副县长,感谢人大常委会对我的支持和信任,我深感责任重大,使命光荣。在新的工作起点上,我将不辜负组织的期望和重托,尽快转变角色,切实履行新职,在今后的工作中努力做到以下四个方面:

一是加强学习,转变角色。深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想内涵,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,严格遵守政治纪律和政治规矩,始终在重大原则面前立场坚定,在大是大非面前旗帜鲜明。

持续强化业务学习,全面掌握分管领域的理论政策和法律法规,不断更新和优化知识结构,提高履职能力和工作水平。尽快完成角色转变,适应新的工作环境,摆正位置,融入班子,坦诚相待,团结协作,迅速进入工作状态。

二是求真务实,真抓实干。全面贯彻落实上级和县委、县政府的决策部署,当好参谋助手,维护班子团结,把心思用在实干上,把精力放在落实上。践行以人民为中心的思想,紧紧抓住教育、医疗、养老等工作的重点、难点和热点,带头改革创新,带头扎实苦干,带头攻坚克难,进一步提升社会保障能力、全方位做强公共服

务供给,做到谋全局、抓大事、促发展、创佳绩,切实增强人民群众的幸福感和获得感。

三是依法行政,接受监督。加强法律知识的学习和运用,切实做到依法行政,使自己的行政行为符合法律政策的规定和要求。认真贯彻执行民主集中制,推进科学决策、民主决策、依法决策。积极主动地向县人大常委会报告工作,认真执行县人大通过的各项决议和决定,虚心听取人大代表的意见,认真办理人大代表的建议,始终自觉接受县人大常委会的监督。

四是严于律己,廉洁自律。清正廉洁是干部从政的生命线。我将始终保持珍惜和感恩的心境,坚决落实全面从严治党要求,自觉执行领导干部廉洁自律各项规定,时时慎始、慎微、慎独,事事自警、自省、自励,以身作则、以上率下。全面落实“一岗双责”,深入推进分管领域党风廉政建设,坚定不移纠正“四风”问题,用实际行动树立为民务实、清正廉洁的良好形象。

被任命人:

### 县人大常委会:

县人大常委会任命我为桐庐县人大常委会城建环保工作委员会主任,我深感责任重大、使命光荣。为不辜负组织的信任与厚爱,我将主动担当、履尽职责、积极作为,努力完成好各项工作任务。在此,我作如下表态:

一、强化学习,提升履职能力。始终将政治理论学习摆在首位,认真学习领会习近平总书记重要讲话精神,坚持以端正的态度和饱满的热

情,积极主动投入到政治理论、方针政策、法律法规等方面的学习钻研之中,尤其是加强新时代人大履职专业知识学习,并注重理论与实践相结合,切实将学习成果转化到日常工作中,不断提升做好人大相关工作的能力和水平。

二、实干笃行,务求工作实效。对照新时代人大工作的要求,围绕县委、县政府的重大决策和中心工作,围绕县人大常委会工作要点和监督计划,积极改进工作方法,创新工作举措,注

重沟通协调,认真履职,敢于担当,始终保持谦虚、谨慎、务实的原则,为人大常委会依法履行职责做好服务保障,为加快推动县域高质量发展而努力奋斗。

三、遵纪守法,永葆廉洁初心。始终坚持法律至上,坚定制度自信,自觉维护宪法和法律权威,不断增强宪法意识、法律意识和责任意识,主动接受组织和群众的监督。坚持从严要求、以身作则,严格遵守中央、省市县关于领导干部

廉洁自律的各项规定,坚决守住法律、纪律、道德底线,以诚待人,勤俭节约,艰苦奋斗,团结同志。

被任命人:

### 县人大常委会:

县人大常委会任命我为县住房和城乡建设局局长,既是对我的关怀和肯定,也是对我的鞭策和考验。我深感荣幸,也更加感受到使命如山、重任在肩。在今后的工作中,我将倍加珍惜组织和人民的信赖与厚望,努力做到:

一、以身作则,旗帜鲜明讲政治。进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思

想,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。不断提高政治理论水平、充实业务知识,提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,全面落实全局党风廉政建设第一责任人职责。

二、勤勉务实,奋发有为强担当。住建事业事关城市建设、事关民生福祉,责任重大。我将紧紧围绕县委县政府的中心工作以及住房保障

等人民群众关心关注的热点问题,担当作为,争先进位,始终坚持求真务实的工作作风,团结带领班子和广大干部职工实干快干,为全县经济社会高质量发展贡献住建力量。

三、严于律己,清正廉洁守底线。在工作和生活中,时刻做到警钟长鸣、洁身自好,遵守党纪国法,坚守廉洁底线和亲清政商关系,不折不扣落实好中央八项规定精神,积极营造风清气

正的政治生态,接受县人大及其常委会的监督,接受组织和人民的监督,努力做到让群众满意、组织放心。

被任命人:

### 县人大常委会:

县人大常委会任命我为桐庐县林业水利局局长,是对我的信任与厚爱,我深感荣幸,更感责任重大。我将把今天作为一个新起点,尽快转变角色,开启新的挑战,敬业乐业,扎实履职,全力做好任期内各项工作,为桐庐打造全市高质量发展重要增长极贡献更多林水力量。在此,我郑重承诺如下:

一是旗帜鲜明讲政治。坚定不移用习近平

新时代中国特色社会主义思想定向领航,不断提升政治能力和政治本领,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,自觉在思想上政治上行动上同党中央和省市委保持高度一致。

二是务实担当谋新篇。以“重整行装再出发、提振精神立新功”专项行动为牵引,紧扣发展和美丽两大主题,进一步解放思想、开拓创新,高起点、高标准推进现代林业发展、水利工

程建设、监管体系强化等重点工作,全力谋划林水事业发展新篇章。

三是清正廉洁作表率。不断加强自身党性锤炼和道德修养,全面落实党风廉政建设第一责任人职责,严格遵守中央八项规定精神和各级反腐倡廉各项规定,带头做好清廉从政的表率,切实带好干部队伍,努力打造一支“忠诚、担当、干净、干事”的林水铁军。

四是依法履职求突破。带头遵法学法、守

法用法,认真贯彻县人大及其常委会的决议、决定和审议意见,主动接受县人大及其常委会、各級人大代表和群众的监督,加强和人大代表的沟通联络,在积极支持和有效监督下推动林业水利工作实现新突破、再创新业绩。

被任命人:

### 县人大常委会:

县人大常委会任命我为县市场监管局局长,这是组织对我的信任。我将不辜负组织的期望和重托,认真履职、开拓进取,全力做好各项工作。我将努力做到:

1. 旗帜鲜明讲政治,始终对党绝对忠诚。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,筑牢理想信念忠诚根基,深刻领悟“两个

确立”的决定性意义,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”。加强市场监管领域法律法规学习,全面贯彻落实习近平总书记对市场监管工作的重要指示精神,不断提高履职能力。

2. 改革破难勇担当,全面提升市场监管县域治理现代化水平。紧紧围绕“我县奋力打造全市高质量发展重要增长极”目标,牢牢守住不

发生系统性区域性行业性重大食品药品安全、质量安全和特种设备安全问题的底线,积极推

进商事登记、信用监管等领域改革,联动实施质

量、标准、品牌、知识产权战略,实现“有感服务

无感监管”。

3. 以身作则当表率,永葆清正廉洁本色。

时时处处以身作则,自觉发挥表率作用,带头遵

守党章党规党纪,带头严守政治纪律和政治规

矩,带头执行八项规定及其实施细则精神,加强党性修养,始终做到“清清白白做人,干干净净做事”,自觉接受人大、人民群众和社会各界的监督。

被任命人:

### 县人大常委会:

县人大常委会任命我为县商务局局长,我深感责任重大、使命光荣。面对组织赋予我的新任务、新挑战,我决心以更加饱满的热情、更加坚定的信念、更加务实的作风,全力开创商务工作新局面。

一是持续充电,提升自我,当好商务“内行人”。我将始终把学习作为第一要务,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党的最

新理论成果,坚定理想信念,提升政治素养。积极学习商务相关业务知识,洞悉当前经济发展形势,掌握先进的工作方法和手段。同时带领干部职工共同学习、相互交流,形成浓厚的学习氛围,让学习成为全局不断进步的源泉。

二是承压奋进,勇于担当,当好商务“拓荒牛”。我将时刻牢记自己的职责和使命,以更加昂扬的斗志、更加坚韧的毅力,迎难而上、攻坚克难,做到困难面前不退缩、问题面前不回避。

驾稳驾好消费、投资、出口“三驾马车”,推动“地瓜经济”提能升级“一号开放工程”向纵深开展。

三是带好队伍,凝聚力量,做好商务“领头雁”。

我将始终把带好队伍作为自己的重要职责,坚持党建引领,把纪律和规矩挺在前面,全面落

实从严治党要求,严守政治纪律和政治规

矩,严守法律法规和制度规定,严守议事规则

和工作程序,以自身硬、自身正,以上率下带好

队伍,努力营造勤廉、和谐、向上的工作氛围。

重整行装再出发,提振精神立新功。请组织放心、请大家放心,我将努力为桐庐成为全市高质量发展重要增长极贡献全部力量。请给予支持和监督。

被任命人:

### 县人大常委会:

县人大常委会任命我为桐庐县应急管理局局长,这是组织对我的信任,我深感责任重大、使命光荣,我将尽快进入角色,履职尽责,不辜负这份厚爱,借此机会,本人承诺如下:

一是坚持勤思敏学,努力提升能力。自觉加强政治理论学习,提高政治素养,不断增强“四个意识”,坚决做到“两个维护”。深入学习贯彻习近平总书记关于应急管理的重要论述,准确把握核心要义、精神实质、丰富内涵和实践

要求,加快学懂弄通做实,自觉把“人民至上、生命至上”作为应急管理的根本价值遵循,认真钻研业务知识,做到学以致用、知行合一,努力提升自身能力和管理水平。

二是坚持依法行政,自觉接受监督。牢固树立法治意识,做到依法行政、秉公用权,自觉接受县人大及其常委会的监督,认真执行人民代表大会及其常委会作出的决议、决定和监督意见,主动向县人大常委会报告工作。正确对待各方面监督,虚心听取、积极采纳意见建

议,切实规范权力运行,提升工作质效。

三是坚持求真务实,立志担当有为。坚持

务实苦干、开拓进取的作风,聚力推动“大应

急大安全大减灾”体系在基层应急管理工作中的

探索实践,增强工作主动性和实效性,找准着力

点和突破口,不断改进和创新方式方法,注重加

强与班子成员、干部职工和广大群众的交流学

习,做到脚踏实地、求真务实,尽己之力护一方

安澜。

四是坚持严以律己,始终清正廉洁。树立

正确的人生观、价值观和权力观,守牢清正廉洁政治本色。时刻谨记党纪国法,带头严格落实“中央八项规定”精神;始终慎独慎微,强化自我约束和自我控制,坚守“人生底线”不越“制度红线”,做到廉洁从政,廉洁用权,廉洁修身,廉洁齐家。

被任命人: